

朝阳中路段主干道及E、F匝道明起通车

快速通道改造工程预计今年7月完工



本报讯 快速通道拓宽改造项目道路全长3.4公里,是达州缓堵保畅的重大民生工程,目前朝阳中路段主干道及E、F两匝道2月10日正式通车,快速通道整体项目预计今年7月通车。

7日,记者来到文家梁至塔沱广场路段,只见朝阳中路主路段已基本完工,工人们正在给人行道铺设地砖,随后记者来到文家梁至白塔路段的匝道,看见压路机正在忙碌施工。“现在朝阳中路主干道、文家梁至白

塔路口E匝道和白塔路口至塔沱广场F匝道基本完工,现在正在给E、F匝道铺设面层,然后再划设标线、护栏安装等后续工作,2月10日就可以正式通车。”快速通道拓宽改造工程一标段施工单位技术负责人刘志军告诉记者。随后记者采访了重点工程建设管理中心副主任陈伟,他向记者透露快速通道工程整体完工通车时间预计要在今年7月份。

(达州日报全媒体记者 罗天琪)

凤凰山山前路西段即将通车

从塔石路到老城区只需5分钟

记者从市有关部门获悉,凤凰山山前路西段已竣工,有望在春节前通车。7日下午5点钟,记者在有关部门人员陪同下率先体验了刚刚竣工的达城凤凰山山前公路,从西外塔石路到老城区只需5分钟。

记者看到,该路段路面铺设完成,交通标识线已经划好,道路两旁路灯安装完毕,标志牌安装到位。在娃娃山隧道、西圣寺大桥、“凤凰池”、“黄桷树”等交通节点处,还有醒目的提醒标识。不少市民在人行道上行走,体验山前公路。

据工程人员介绍,凤凰山山前公路建设系城市景区内修建道路,加之工期短、任务重,施工条件狭窄等因素,为规避对山体破坏和植被的损毁,施工方开创了城市建设多个第一:第一次在城市建设工程项目中,采用锅炉蒸汽加热提高钢筋砼预制桥梁强度,用锅炉蒸汽养护措施给混凝土保温。第一

次大规模给混凝土“穿棉袄”,买300多床棉絮及塑料薄膜为混凝土保温。第一次住建人员穿冬装、持手电24小时坚守施工工地。

据了解,凤凰山山前路总长3980米,其中新建1232米(含288米的娃娃山隧道和130米长的西圣寺大桥),改扩建2748米,平均宽9.5米。项目总投资7485万元。山前公路西段已建成即将通车。设计时速30公里,经记者体验,从西外塔石路到老城区“黄桷树”,整个行程只需5分钟,十分方便快捷。

(本报记者 谢建荣)

市委党校“地下停车场和休闲广场”有序推进



据了解,市委党校“地下停车场和休闲广场”,占地面积1.32万平方米,规划建设一个面积2.0853万余平方米、车位580个的三层地下停车场,车库上面打造一个面积1.1129万余平方米的市民休闲绿地广场。同时打通健民路至二马路长258米、宽11—14米的城市支路,为周边居民和车辆通行提供便利。

据现场施工负责人介绍,工程自去年12月中旬开工以来,他们严格按照项目的建设与管理有序推进。

(本报社区记者 邱一彪 熊继)



“元九登高”首套个性化邮票“元九”首发

本报讯 昨日,记者从中国邮政集团公司达州市分公司获悉,为弘扬登高文化,纪念唐代大诗人元稹,达州邮政将于2月24日(正月初九)在巴人广场举办以“红色文化”、“历史人文”、“经济发展”为主线的“元九”主题集邮作品展,并正式发行“元九登高”首套个性化邮票和纪念封。

达州元九登高的传统民俗活动传承了千年,影响着一代又一代的达州人,已经成为一张地方名片。“我们希望将达州的地方文化特色以‘国家名片’邮票的形式呈现出来,作为达州的城市名片推广出去,让更多人了解

达州。同时也希望能有越来越多的人来传承和发扬集邮文化。”中国邮政集团公司达州市分公司相关负责人表示,2017年9月,达州邮政开始进行“元九登高”个性化邮票的筹备工作,并于今年1月初正式定稿付印。

据了解,此套“元九登高”个性化邮票采用八枚板式,以元稹为主题,整体风格古色古香,版面左边装饰部分是元稹的简介及与达州的渊源,8

枚主图邮票采用2007年发行的《太阳神鸟》,面值1.20元,附图图片则由达州知名摄影家拍摄的元九登高摄影作品和书画家绘制的元稹个人绘画作品组成。首发的“元九登高”个性化邮票仅500版、纪念封1000枚,“元九”登高当天,邮政工作人员还将免费为市民朋友加盖元稹纪念邮戳和元九登高纪念邮戳。

(本报记者 洪叶 实习生 罗茂丽)



孔雀受困广告栏 森警消防联手救援

本报讯 你通常看到孔雀是在什么地方? 动物园? 景区内? 6日上午,有市民在达城西外政务中心一单位的广告栅栏后看到一只孔雀蜷缩一团,一动不动。担心孔雀受伤下不来,一位好心保安拨打了110。

6日上午10点多,通川区森林公安局接市森林公安局转警后,迅速驱车赶到现场,发现在市政务中心大楼一距地面有八九米高的广告栅栏里困着一只孔雀。

由于孔雀所处位置较高,

民警手中又无相关的营救工具和相应防护措施,森林公安只好向消防官兵求助。

几分钟后,消防官兵赶到,大家决定用保险绳将消防官兵掉下栅栏进行营救。

“一二三,抓住了。”在森林公安和消防官兵的配合下,很快,孔雀被顺利救下。民警发现,这只孔雀,是一只雌性蓝孔雀。为保护好这只孔雀,民警将它送到了市动物园救助。

(罗光渔 本报记者 彭凡珊)